



**Протокол № 16
засідання Приймальної комісії**

Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»

23.08.2012р.

м. Київ

Голова – П.М. Таланчук

Секретар – Радзихівська В.В.

Присутні:

Проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази – Поліщук Петро Петрович.

Проректор з організаційно-адміністративної роботи – Фесюк Петро Васильович.

Проректор зі стратегії розвитку університету – Коляда Оксана Петрівна.

Проректор з навчально-методичної роботи – Степаненко Людмила Михайлівна.

Заступник директора Інституту права та суспільних відносин – Пасічниченко Світлана Володимирівна.

Директор Інженерно-технологічного інституту – Малишев Віктор Володимирович.

Директор Інституту економіки та менеджменту – Мних Микола Володимирович.

Декан факультету біомедичних технологій – Нарожнов Валентин Васильович.

Директор Інституту комп'ютерних технологій – Поліновський В'ячеслав Васильович.

Заступник директора Інституту соціальних технологій – Іванникова Анна Василівна.

Заступник директор коледжу «Освіта» - Білозьорова Діна Іванівна.

Ректор Білоцерківського інституту економіки та управління – Юхименко Петро Іванович.

Ректор Вінницького соціально-економічного інституту – Гамрецький Іван Степанович.

Ректор Горлівського регіонального інституту – Бодунов Євген Рудольфович.

Директор Житомирського економіко-гуманітарного інституту – Перелигін Микола Миколайович.

Ректор Карпатського інституту підприємства – Товканець Сергій Антонович.

Директор Кіровоградського інституту розвитку людини – Петков Валерій Петрович.

Ректор Луцького інституту розвитку людини – Карпюк Роман Петрович.

Ректор Мелітопольського інституту екології та соціальних технологій – Брустінов Володимир Михайлович.

Ректор Миколаївського міжрегіонального інституту розвитку людини – Матвієнко Людмила Павлівна.

Ректор Новокаховського гуманітарного інституту – Севрюков Георгій Іванович.

Ректор Полтавського інституту економіки і права – Мякушко Надія Семенівна.

Ректор Хмельницького інституту соціальних технологій – Чайковський Михайло Євгенович.

Ректор Рівненського інституту – Ладюк Ольга Дмитрівна.

Директор Дніпропетровської філії – Федько Анжеліка Володимирівна

Директор Дубенської філії – Музика Володимир Павлович.

Директор Івано-Франківської філії – Кіт Григорій Васильович.

Директор Броварського коледжу – Сніжко Наталія Анатоліївна.

Виконуючий обов'язки директора Васильківського коледжу – Панченко Любов Олександрівна.

Директор Придніпровського гуманітарно-економічного коледжу – Качура Костянтин Миколайович.

Директор Сторожинецького коледжу – Горюк Павло Дмитрович.

Директор Тернопільського коледжу – Сухорукова Неля Степанівна.

Директор Запоріжського коледжу – Кулагін Олег Анатолійович.

Порядок денний:

1. Про зарахування вступників на денну форму навчання освітньо-кваліфікаційних рівнів: «Молодший спеціаліст», «Бакалавр», «Спеціаліст» та «Магістр», як у базовій структурі Університету, так і у територіально відокремлених структурних підрозділах.

Доповідач: Волинчук О.А.

2. Про зарахування вступників на старші курси заочної форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів «Молодший спеціаліст», «Бакалавр», «Спеціаліст», «Магістр», як у базовій структурі Університету, так і у територіально відокремлених структурних підрозділах.

Доповідач: Волинчук О.А.

3. Різне.

1.СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. доповіла, що вступники, які були рекомендованими до зарахування, виконали всі вимоги для зарахування (подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів передбачених Умовами та

правилами прийому, до Приймальної (відбіркових) комісії Університету «Україна» можуть бути зарахованими до Університету, а також до його територіально відокремлених структурних підрозділів на денну форму навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст», «Бакалавр», «Спеціаліст» та «Магістр».

УХВАЛИЛИ: Усіх вступників, які були рекомендованими до зарахування та виконали всі вимоги для вступу до Університету «Україна» та його територіально відокремлених структурних підрозділів – зарахувати на денну форму навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів «Молодший спеціаліст», «Бакалавр», «Спеціаліст» та «Магістр».

2.СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. доповіла, що вступники, які були рекомендованими до зарахування, виконали всі вимоги для зарахування (подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки та інших документів передбачених Умовами та правилами прийому, до Приймальної (відбіркової) комісії Університету «Україна» можуть бути зарахованими до Університету, а також до його територіально відокремлених структурних підрозділів на старші курси заочної форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст», «Бакалавр», «Спеціаліст» та «Магістр».

УХВАЛИЛИ: Усіх вступників, які були рекомендованими до зарахування та виконали всі вимоги до вступу до Університету «Україна» та його територіально відокремлених структурних підрозділів – зарахувати на старші курси заочної форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів «Молодший спеціаліст», «Бакалавр», «Спеціаліст» та «Магістр».